





# О сроках уборки картофеля

За последние дни на многих районах области отделились колхозы, победившие козыгата и индивидуальное огородинничьи начала массовую копку картофеля.

Такая поспешная копка картофеля ничем не оправдывается и должна быть прекращена. Убирать сейчас картофель — это значит недовоспитывать почти половину урожая.

Нужно иметь в виду, что в текущем году из-за неблагоприятных условий весны и начала лета посевы картофеля значительно отстали в развитии от средних нормальных сроков. Сейчас по наблюдениям областной полхозоведской станции только закончился процесс клубнеобразования и начался усиленный рост клубней картофеля.

Данные областной опытной полхозоведской станции показывают, что при хороших условиях развития — наличии тепла, света и питательных веществ — прирост клубней картофеля за один день на одном гектаре доходит до одной тонны. Это значит: каждая сотая часть гектара может дать прирост до десяти килограммов в день. Так, в 1938 году опытные посевы ранних сортов картофеля в период с 15 по 30 августа дали прирост на одном гектаре в 52 центнера или 10,4 тонны за день. Также интенсивно шло нарастание урожая и в последующие пятидневки.

Наблюдения о росте уречья картофеля подтверждены и данными, приведенными академиком Прянишниковым, который указывает, что прирост урожая картофеля продолжается до второй половины сентября. Вот эти данные:

Вос клубней одного куста картофеля в граммах	
29-VII	34
12-VIII	138
26-VIII	316
9-IX	334
24-IX	447

Такую же картину роста урожая картофеля показывают данные Ленинградских опытных станций.

Наблюдения текущего года показывают, что до 1 августа нарастание урожая картофеля шло крайне медленно и только в августе началось рост клубней картофеля. Погодные условия августа и начала сентября очень благоприятны для роста клубней. Вот почему сейчас не следует начинать уборку картофеля, а, наоборот, нужно позаботиться о создании наиболее благоприятных условий для роста.

Для этого нужно все посевы картофеля немедленно и хорошо обильно от...

сориков. Это приносит двойную пользу. Во-первых, сокращает для развития картофеля необходимые питательные вещества и влагу в почве. Во-вторых, облегчит уборку картофеля, освобождая посевы его от ненужной зеленой массы сорняков. В тех случаях, когда ботва картофеля не закрыла землю, полезно провести рыхление междурядий, что создаст благоприятные условия для развития и роста клубней.

Уборку картофеля в текущем году надо вести с таким расчетом, чтобы каждому хозяйству она была закончена к 25 сентября. Переносить уборку на более поздние сроки в наших условиях нельзя, так как в этом случае урожай картофеля попадет под заморозки.

При установлении сроков уборки картофеля необходимо иметь в виду, что в текущем году мы имеем опять заболелые картофеля фитотрофы.

По данным областной полхозоведской опытной станции, первое появление фитотрофы в районе Свердловской области началось с 14 августа. В более ранние сроки фитотрофа появилась в районе Красноуральска, Манчалы, Ачиты и Арты. Если не принять мер борьбы с этим заболеванием, может значительно снизиться урожай картофеля и будет больше потерь при хранении.

В целях предохранения заболелых клубней картофеля фитотрофы, необходимо при появлении первых бурх пятен на листьях провести опрыскивание бордосской жидкостью или опылывание препаратом «АБ» и дополнительно высоко кучить картофель. При сильном же поражении листьев стебли, когда весь куст почернел и начал сохнуть, надо ботву удалить с поля и посеять ботвы через 4-5 дней приступить к уборке клубней картофеля. Своевременной уборкой участков, заболелых фитотрофой, и выкопкой клубней от ботвы мы предохраняем клубни от загнивания. Убранный картофель с участков, пораженных фитотрофой, должен быть в первую очередь израсходован на продовольствие.

Наряду с поражением картофеля фитотрофой отмечается и поражение его черной ножкой. Кусты, пораженные черной ножкой, плохо развиты, преждевременно увядают, желтеют, имеют поврежденные стебли от почвы и листьев. Сейчас необходимо пораженные черной ножкой растения картофеля удалить с поля вместе с клубнями, ботву сжечь, а клубни использовать для продовольственных целей.

В. ШИХАЛЕВ,  
Главный агроном Свердловского обкома.

## НАКАНУНЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА

Наступает осень. Через два месяца начнется отопительный сезон. Как же Свердловск готовится к нему?

В прошлом году многие учреждения и домоуправления города плохо подготовились к зиме. Вело мало заготовлено, надо позаботиться о правильном его хранении, о своевременном ремонте печей и центральных отопительных систем, о подготовке квалифицированных кадров истопников, котельщиков, слесарей и других специалистов. В прошлом году было обращено должное внимание и руководителем некоторых учреждений и домоуправлений пришло много распахивающих за это.

В школе № 9 из-за отсутствия квалифицированных котельщиков и технических надзоров отопительная система, при наличии угля, была разоружена и на длительный срок выбыла из строя. В третьей казарме в вузовском районе не было элементарного контроля за расходованием и охраной топлива. Это привело к расхищению 350 кубометров газа — 35 процентов годового потребления. В театре оперы и балета топлива, вследствие несправности отопительной системы, было перерасходовано 182 тонны угля.

К сожалению, ошибки и недостатки прошлой зимы не стали, и ныне многие хозяйственные руководители крайне плохо готовятся к отопительному сезону. Вся их энергия сосредоточена на том, чтобы завеста как можно больше топлива, но хранению и складированию угля и дров, ремонту систем, подготовке кадров внимания не уделяется.

Возьмем хранение угля. Базисные склады горючего находятся в неудовлетворительном состоянии. Подвоз топлива на Штарташском и Верх-Исетском складах требует ремонта. Уголь различных марок разгружается вперемежку. Газартия не подчиняется. В тупике № 7 Штарташского склада расклина и затоптанно на меньшей мере 290 тонн угля. Однако все это мало беспокоит начальника городского топливного управления тов. Козлова, который никак не может навести порядка на подведомственных ему складах.

Не лучше положение и в других местах. В Финистинстве уголь разбросан по всему двору. В домоуправлении № 73, общежитии Медицинского института штабеля угля складываются без соблюдения технических правил. Во время дождей их заливают водой. На мезовале № 2 складского склада угля нет. Топливо хранится на не приспособленной площадке, что может привести к самозагоранию.

Крайне медленно идет подготовка к зиме отопительных систем. Многие из них не только не ремонтировались, но и промывались несколько лет. Тем не менее и ныне хозяйственники не считают нужным заниматься этим делом. Система центрального отопления является дома по ул. Карла Динкельштейна, 23, находится в аварийном состоянии из-за отключения от котельной дома Гауаравского. Между тем, руководители завода до сих пор не приняли мер к организации собственной котельной. В зданиях Управления сберкасса (нац. административно-хозяйственного отдела тов. Маргын), Облгосребросса (нац. жилищно-коммунального отдела тов. Гусин), домостроительного участка, домоуправления № 6 до сих пор по существу ремонт парового отделения не начинался, а если кое-где и начался, то идет недопустимо медленными темпами.

Совершенно неудовлетворительно ремонтируются котельные агрегаты в Доме связи, общежитиях обкома, Центральной гостинице, школе № 37, Главном почтамте, домоуправлении № 114, Медицинском институте и в ряде других крупных зданий.

До сих пор не решен вопрос о подготовке полготовой квалифицированных и культурных учреждений, имеющих только по системе горжизлуправления нехватает 18 слесарей и электриков, 47 котельщиков и зольщиков, т. е. почти половина штата. В школах, больницах, детских учреждениях положение с кадрами истопников еще более напряженное. В прошлом зиме отопительные системы зачастую обслуживались случайными людьми, что приводило к частым авариям и огромным пережогам топлива.

Надо усилить подготовку к зиме. Исполком райсоветов, руководители предприятий и учреждений должны немедленно навести порядок на топливных складах, по боевому развернуть ремонт отопительных систем, организовать подготовку кадров истопников, котельщиков, слесарей.

Отопительный сезон мы обязаны встретить во всеоружии.

Г. ЮРЬЕВ.

## Быстрые подвезы

КРАСНОУРАЛЬСК, 21 августа (по телефону от соб. корр.). Городские школы, больницы и другие социально-бытовые учреждения в дни войны с перебоями снабжались топливом. Работники этих учреждений вынуждены были сами заготавливать и подвозить дрова.

Сейчас положение меняется. Школы и больницы освобождаются от обязанности заготавливать дрова и эту работу берет на себя гортоп, который все больше расширяет свою деятельность. Он выдает квитанции и ордера на право получения дров, но не занимается заготовкой.

Сейчас гортоп перестраивается. Он организован в ближайшие месяцы из 10 тысяч кубометров дров или 77 процентов годового потребления. Дров всех социально-бытовых учреждений города, как заявляет директор гортопа тов. Клешикин, к 1 сентября план заготовок будет полностью выполнен.

Однако это не должно и не может породить успокоения. Руководству исполкома горсовета и гортопу нужно по-

завестись о том, чтобы быстрее доставлять дрова к местам потребления. Этого, конечно, не должно быть. Дров в городе нет. Они заходят в лесу на расстоянии 5-8 километров. Нет и транспорта для вывоза топлива. Директор гортопа, получив заверение, что облет по направит ему четыре автомашины, ничего не предпринял, чтобы на место вывезать транспорт. Машины до сих пор не починили и неизвестно когда будут. А в городских социально-бытовых учреждениях, где приходится иметь дело с тысячами людей, топливо приходится доставлять вручную.

Исполком горсовета и гортоп должны немедленно принять необходимые меры к тому, чтобы вывозить топливо по узкоколейке мотовозами. Однако и эта возможность не использовать. Надо срочно отремонтировать мотовозы, но эта работа затягивается.

Сейчас стоит такая теплая погода, она должна быть максимально использована для вывоза дров. Городские учреждения, школы, больницы, семьи военнослужащих должны быть обеспечены топливом на всю зиму.

В. АГИШЕВ.

## Создатели новой машины

Если бы не он, машина еще месяца четыре делалась, — говорит старший конструктор.

Всем хорошо известно, сколько мастеров переключил конструктор, мастера, рабочие, сколько раз им казалось, что вся работа пойдет прахом!

Обычно в машинах такого типа, даже меньшей мощности, детали делаются из литых, а здесь все было сварное. Конструкторы и строители крепко опались: а вдруг сварка при большом давлении подделет. Тогда приходится основную часть машины весом в полторы тонны килограммами. А на нее четыре тонны потратили. К тому же из сварки нельзя было, как это бывает, делать испытательные детали. Пришлось делать окончательные испытания даже вилу не показывая, какие сомнения их обуревают. Особое внимание обратили на то, чтобы не было брызг металла, как это имело место прежде.

Научились и с трубами выхлопного лавария. Контроль Главснабобита обещала забрести трубы нужного диаметра, но подвала. Конструкторам пришлось на ходу менять всю коммуникационную гидравлическую корбину и приспосабливаться к трубам, имеющимся на заводе. Трубым работам полагается проволочный слесарем-водопроводчиком, но их нельзя оторвать от основного дела, и заботу об этом взял на себя все тот же неугомонный Видюков.

Потрудился на славу весь коллектив механического цеха во главе с Михаилом Михайловичем Скугаревым. Хуже всего, что не было соответствующего оборудования большой мощности. Приходилось приспособливаться к имеющемуся. Отсутствовали нужные материалы. Вся машина строилась из обрбосов, которые вытаскивались тут же на территории завода.

Никак нельзя было найти стабильный тип для основной части машины. Отдел снабжения узнал, что на одном заводе есть брания танка весом в 6 тонн. Три месяца прошло, пока удалось ее перевезти на территорию завода. Здесь опять геном разрезали лист на части, и они



Наташка высоковольтной линии к колхозным поселякам в Манчалковском районе.

## Электрификации колхозов — большевистский размах

### МЕНЯЕТСЯ ОБЛИК ДЕРЕВНИ

Электрификация сельхозартели «Красный Октябрь», Глинского сельсовета, Режевского района, началась еще в 1940 году. Первоначально загорелась электростанция в направлении колхоза, на складах, животноводческих фермах и скотных дворах. Затем постепенно электроэнергия стала использоваться в колхозном производстве.

Первой была электрифицирована водоподана. Насос при помощи электричества поднимает воду на 46,5 метра и гонит ее за километр на огородный участок. Там, по ответвлениям труб, она разливается по всей площади. Вода с колодезь дождевой установкой используется для полива. Кроме того, два мотора подают воду на парники.

Потом была организована электромолотья. Моторы вращают зернодробилку, круглую пилу, которая режет чурку для трактора. В кузнице установлен электромеханизатор, заменяющий кузнечный молот. Электротракторы используются для репки солома, сенокосной махины и т. д. Ничем весной проводилась электротракторная огородинничья.

В 1944 году только на полхозоведские и огородинничьи за счет использования электроэнергии артель сэкономила около 2 тысяч трудодней и около 300 колхозной. В результате значительно повысилась производительность труда, увеличился урожай хлеба на 310 граммов, выдано больше и других продуктов, фуража, денег.

Совершенно изменился облик колхозной деревни, повисающая культурный уровень трудящихся. Во всех домах колхозников ярко горит лампочка Ильича. В темные ночи освещаются и улицы деревни. Почти каждая колхозная электростанция имеет противуветную защиту колхозные поля высоковольтную линию на 6 километров. Здесь, в стороне от деревни, будут бурить колодезь и оборудуют постоянный полевой скотный двор. Это даст колхозу большую выгоду: на 6 километров сократится полвозка корма для скота и вывоза навоза в поле. На урожайных полях артель будет сеять картофель и овощи для скотных дворов. Наличие колодезь даст возможность организовать их поля и обеспечить получение высоких урожаев.

Ниче, с помощью передвижного трансформатора, артель будет проводить электрификацию уже на поле. На колхозном складе намечено построить электрический «селектор»: зерно из склада по транспортеру будет поступать на желваковую крышу для просушки и затем обратно в склад.

К. МАЛЫГИН.

## ВЫДЕРЖИМ ПРИНЯТЫЕ СРОКИ

Свердловскостройтрест приступает к восьмому колхозам Туринского района. К середине августа в семи колхозах почти полностью закончена наружная и внутренняя проводка, а также сервирование зданий электростанций; в восьмом — установлены столбы, и в пяти колхозах начата установка лампочек, выключателей, выключателей, выключателей; в остальных три колхоза их также имеются; семь колхозов обеспечены генераторами, причем четыре уже проверены и доставлены на место; в трех колхозах поведены линии к токкам.

В ответ на обращение коллектива строителей электростанций Манчаловского района принимаем следующие обязательства:

Закончить монтажные работы и приступить в эксплуатацию в августе две станции, электрифицировать в колхозах молотья.

В течение сентября дать три пятнадцать колхозам и также электрифицировать в них молотья.

Работы в последнем колхозе закончить в начале октября.

На совещании при Туринском райкоме партии 14 августа, где обсуждался вопрос об электрификации, районные организации и председатели колхозов обязались всемерно ускорить темпы работ по окончанию строительства зданий, фундаментов и установили твердые сроки по каждому колхозу.

Совместными усилиями мы несомненно закончим электрификацию успешнее. Коллектив Свердловскостройтреста приступит к выполнению в соревнование также и трест Сельэлектро, обеспечивая действительную помощь в электрификации колхозов, в частности — по нашим подшефным колхозам ускорить передачу уже оплаченного нами генератора и отгрузку недостающих установочных материалов.

Начальник Свердловскостройтреста Т. АЛИЕВ, секретарь парторганизации А. БЕРГАУТЕР, председатель строительного отдела А. ФАДЕЕВ, прораб Свердловскостройтреста в Туринском районе Н. ВАРВОШКИН.

## РЕАЛИЗУЕМ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив нашего завода включился в соревнование за быстрейшее окончание электрификации подшефных колхозов. Обсудив обращение манчаловских и проверив ход работ в подшефных колхозах Красноуральского района, завод взял на себя обязательство:

Дать ток колхозам «Завет Ленина» и «Строитель», Чурманского сельсовета, 22 августа.

Обеспечить получение электротрансформатора имени Калинина, Байкаловского сельсовета, к 10 сентября.

Осветить Липуновский и Байкаловский колхозы к дню XXVIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Выдвинуть приоритетное решение, бригада электромонтажников в короткий срок закончила наладку всей наружной проводки в колхозах, электрифицируемых в первую очередь. Сейчас на электростанции Чурманского сельсовета заканчивается монтаж.

Л. ЧУПРОВ,  
Главный энергетик завода.

## ФЕЛЬЕТОН

### Золотое шило

Проблежались новый театральный сезон. Возмущают директора и худруки. Сбили с ног режиссера и померли. Из кожи лезут художники и осветители. Они гонят блестящие постановки. Они мечтают о венецианских мишеницах, они бредят потрясающими театральными эффектами. Успокоитесь, худруки, режиссеры и осветители! Блестящий ухищрения — это детский лепет по сравнению с действительностью. Вам не превзойти верхневышних мастеров театральных эффектов. Особое внимание, как сообщают нам из Верх-Исетска, заслуживает последняя постановка в трех актах, именная место на заводе.

Внимание, даем задание.  
Акт I. — Завод получил заказ. Заводское начальство восторженно, как боевой корабль при звуке трубы. Следует всем правилам культурной организации производства, главный инженер предложил главному технологу тов. Гехту включить новый заказ в план и преодолеть все трудности.

Тов. Гехт порисовал, включая заказ в план работы начальная конструкторского бюро тов. Выкова.  
Тов. Выков предложил руководителю конструкторской группы тов. Перекальского.

По приказу тов. Перекальского конструктор тов. Коллопов снял эскизы конструкции и приступил к изготовлению чертежей.

Перекальский и Выков проверили прирастившие данные чертежи, утвердили тактику.  
Копировщики тт. Кислякова и Кашаникова скопировали чертежи на кальку, а светокопировщица тов. Агапова отчитала 16 листов чертежей в световом.

Книжки жизни на заводе. Можно сказать, что она дает бьет копейку. Все мобилизованы на то, чтобы провести заказ в курыском темпе. Он будет включен в программу цеха на сентябрь.

Цеховые технологи, не жалея сил и времени, разработали технологический процесс. Дружный коллектив диспетчеров и плановиков продвигает заказ через 9 различных производственных звеньев. В октябре заказ, возмущен, будет готов, и директор пошел в центр победную телеграмму...

Акт II. — Читатель потирает лоб и терзается в догадках. О каком заказе идет речь? Вероятно, это что-нибудь большое и сложное, например, новый тип двигателя внутреннего сгорания. Или сверхскоростной самолет. А может

и быть какой-нибудь мощный коток для укладки холодного асфальта. Так гадает читатель, не подозревая, что его ждет блестящий театральный эффект.

В кабинет директора входит сияющий главный инженер.

— Образу заказанной продукции тов. ... — провозглашает он.

— Ах, скорее покажите мне наше новое детище! — восклицает директор, бредущий к сыну.

И главный инженер протягивает директору... сложное шило.

Читатель протирает глаза, но наконец не рассердится. Шило остается шилом. Такой «инструмент» продается в лавке за 1 р. 20 к.

АКТ III. — Осенняя ночь. На Невьянской башне бьют куранты. В Верх-Исетском главном бухгалтер забота первой полкажет на счетах, режиссер поспешит, страшно заводу. Для основной сапожной мастерской заказано 40 (сорок) шилей. Зарплата участником одной лишь разработки чертежей составляет 8.600 рублей в месяц. Во сколько же обойдется шило, учитывая и цеховые расходы?

Шило, обыкновенное сложное шило стало золотым, а золотое шило, да к тому же украшено алмазами, тем более не утаить в мешке. Вылезло шило из мешка, и вот весь завод, как на ладони. Удивительное предприятие! Здесь инженерно-технических работников, несравненно больше, чем рабочих. На трех сарайках, кроме мастера, имеются инженер-сварщик, Пятерых газелинских электротехник и два инженера-электротехника. В общем на каждых двух рабочих приходится семь человек обслуживающего персонала. Завод переполнен людьми, которым нечего делать. Не удивительно, что они с таким жаром упились за сложное шило. И не мудрено, что на этом заводе себестоимость основной продукции на 36 процентов выше, чем в 1942 году, а содержание ненужных работников обходится в 2 миллиона рублей в год.

Дело, как видите, не только в шиле, хотя шило золотое, с алмазами. Дело гораздо серьезнее.

А о серьезных вещах кое-кому и поговорить нужно серьезно. Поговорить и козырнуть вышестоящим предприятиям хорошим, крепким шилом.

И. ЛИКСТАНОВ

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Дело без конца

В мае прошлого года в моей квартире освободилась комната, которую занимали граждане, эвакуированные из Мухоморова. По всем существующим положениям коммунальная квартира должна быть в распоряжении, но с ведомо, исполком Сталинского райсовета тов. Свердловского ко мне незаконно послал Г. Слесареву.

Всей газете не хватило бы для того, чтобы рассказать, в каких судебных инстанциях побывало дело о комнате за 16 месяцев, какие решения выносили суды, кем только приняты постановления, распоряжения, но с ведомо, исполком Сталинского райсовета тов. Свердловского ко мне незаконно послал Г. Слесареву.

Суд решил, что Слесареву надо выселить и комнату вернуть мне.

### Преступления Толмачева

Председатель колхоза «Новый мир», Капшаковского сельсовета, Гаринского района, Толмачев за два года своей работы омонотельно развалил колхоз. Он погубил 19 лошадей, более 70 голов крупного рогатого скота, около 100 овец и свиней. Только за май 1945 года по вине Толмачева пропало 50 голов овец. Этот жулик разбазаривает сено, скот и продукты животноводства. При этом хвастает, что его никто судить не будет. С участкам

миллионером П. Семеновым часто вместе путешествует.

В мае этого года Толмачев дал Семенову дойную корову и поросенка. Об этом знает и председатель сельсовета Куряев. Покрытая друг друга, они весной продали за спирт 3 гектара самой лучшей колхозной земли. Гаринского райзо знает об этом, но гонит сквозь пальцы.

КОЛХОЗНИКИ.

### Зарвавшийся начальник

Неограниченным растительным чувством себя главный врач Кировградской городской больницы Сухачев. Его системой стали ругать и оскорбления подчиненных.

Был такой случай — врач Макарова, Словина и Петрова рассказали о действиях Сухачева в горком партии. На следующий же день врач-педиатр Макарова, имеющая 15-летнюю практику, была снята с работы, а еще через день главврач подал в отставку. После этого Сухачев попустился скринь совсем, как дома. Усталости, скринь, в ход пошли кулаки. Правда, суд оправдал Петрову, а Макарова была восстановлена на работе. Но главный врач

не сдался. Он решил их donate «не мыслям, как катаньем».

— До всех доберусь! — угрожает он персоналу. И что ни день, то новая жертва.

Можно подумать, что у этого ретивого начальника дела в полном порядке. Соломон нет.

Огромное значение имеет в инфекционном отделении чистота, ведь здесь борются с заразой. Но вода сюда подвозится от случая к случаю и подает ее большим сыром. В чистоте белая — здесь редкость. В больнице нет мыла, так как Сухачев не считает обязательным мыть руки с мылом. Отваливались штукатуры, протекающая крыша не беспокоит Сухачева.

Своих сотрудников Сухачев толкает на государственные преступления. Он рекомендует естре-хозяйке Сычевой выписывать лишние хлебные талоны, продавать их на рынке и покупать мыло для больницы. Он приказывает врачу выдать больничный листок здоровому работнику и использовать последнего на вредных работах в больнице.

Пора одернуть зарвавшегося начальника.

З. СМОУГОВ.

### Из редакционной ПОУТЫ

Сотрудник детского сада поселка Верхний Тагил возмущается бесхозяйностью финансирования и снабжения детсада, в котором воспитывается более 70 детей фронтовиков. Деньги на приобретение продуктов питания складываются Верхне-Тагильским поселковым советом на 2-3 месяца, сотрудники по подотда не получают зарплату. Все жалобы и просьбы остаются без ответа.

— Тов. В. не доволен тем, что вагоны данного поезда № 505-6 Свердловск — Камышлов не благоустроены. Это преимущественно телушки, не имеющие ступенек, скамеек, электрического света. Пассажиры сидят на грязном полу.

### По следам наших ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ЧЕЛОВЕК ХОЧЕТ ПОБРИТЬСЯ»

Под таким заголовком в «Уральском рабочем» 25 июля была напечатана статья о нарушении прескваторской цен на парикмахерские услуги в Свердловском районе. В связи с этой статьей Уполномоченный Управления промкооперации при СНК РСФСР по гор. Свердловску издал специальный приказ. Председателем артели «Уральский парикмахер» тов. Стахову и «Стахановец» тов. Кислюков объявлен выговор с предупреждением. Председателем же немедленно извести случаи нарушения цен, навести порядок и дисциплину во всех бытовых мастерских.

Мы с чувством пожаловали руку этому специалисту. Благодарному человеку, который столько хорошего рассказывает о других, мы сразу не упомянули о себе, создателе новой машины.

Сколько с чувством пожаловали руку этому специалисту. Благодарному человеку, который столько хорошего рассказывает о других, мы сразу не упомянули о себе, создателе новой машины.

Сколько с чувством пожаловали руку этому специалисту. Благодарному человеку, который столько хорошего рассказывает о других, мы сразу не упомянули о себе, создателе новой машины.

Сколько с чувством пожаловали руку этому специалисту. Благодарному человеку, который столько хорошего рассказывает о других, мы сразу не упомянули о себе, создателе новой машины.

По Свердловску и области

ДОКЛАД О ГЕРОЯХ КРАСНОДАНА

Это комсомольское собрание было необычным. С большим интересом собравшиеся слушали доклад комсомольца Л. Вальберга...

МЯСОКОМБИНАТ В СЕРОВЕ

СЕРОВ. Здесь начинается строительство мясокомбината. Он будет одним из самых совершенных в области. Цех первичной переработки...

ПРЕМИРОВАНИЕ УЛИЧНЫХ КОМИТЕТОВ

Большую работу проводят уличные комитеты Свердловска. Только во втором квартале они привлекли на благоустройство города около 13 тысяч человек...

СВЕРДЛОВСКАЯ ШКОЛА КИНОАКТЕРА

Из Риги, Краснодара, Воронежа, Тагилы отовсюду идут письма с кратким адресом: «Свердловск, школа киноактера»...

ГЕОФИЗИЧЕСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ НА СЕВЕРНЫЙ УРАЛ

В этом году в северных районах нашей области проводится большая научно-исследовательская работа. Сейчас сюда вновь выехала группа научных сотрудников...

НА ВОДНОЙ СТАЦИИ СПОРТОВОЩЕСТВА «МЕТАЛЛУРГ ВОСТОКА»

На водной станции спортобщества «Металлург Востока» в эти дни проводятся занятия по плаванию и водному поло.

ПРОИЗВОДСТВО СПОРТИВНОГО ИНВЕНТАРЯ

Готовясь к Уральской спартакиаде, заводчане Уральского завода имени Калинина острополучили нехватку высококачественного спортивного инвентаря...

НАШИ ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ

На фронте Отечественной войны еще продолжались титанические битвы, когда правительством было принято решение о создании киностудии на Урале...

Заметки директора киностудии

«Освобожденная земля» будет закончена в этом году. Второй фильм, принятый к постановке Свердловской киностудией, — «Неведомый Урал» (режиссер Караушев)...



Один из лучших мичуринцев области И. Д. ЧИСТКОВ, работающий на разведении уральской яблони.

25 тысяч лет назад

Раскопки на месте поселения человека ледниковой эпохи

ТАГИЛ (по телефону). В Нижней Тагиле возмужавшая скелетница Тагильского краеведческого музея. Она принимала участие, совместно с академиком Академии наук СССР, в раскопках самого северного в мире поселения человека ледниковой эпохи на берегу реки Чусовой...

ЛАБОРАТОРИЯ ЭКСПРЕССАНАЛИЗОВ

В маленький кирпичный домик лаборатории пришли из литейного цеха осколки пробы лития. Литейщики т.т. Пухляков и Уляшин и ситничане мичуринцы делают полный анализ пробы. На этот раз в ней оказалось низкое содержание марганца и углерода...

В ЗАВОДСКОМ ДОМЕ ОТДЫХА

На живописном берегу озера, среди темной зелени и светлых берегов раскинулись небольшие деревянные корпуса дома отдыха Верх-Исетского завода. После длительного перерыва заводская здравница снова гостеприимно раскрывает свои двери...

ПРОИЗВОДСТВО СПОРТИВНОГО ИНВЕНТАРЯ

Готовясь к Уральской спартакиаде, заводчане Уральского завода имени Калинина острополучили нехватку высококачественного спортивного инвентаря...

НОВО-МОСКОВСКИЙ ПОСЕЛОК

В Свердловске, на Московском тракте строится так называемый Ново-Московский поселок. Рабочие и служащие, обслуживающие коммунальное хозяйство города, получают удобные и благоустроенные квартиры...

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ В ДНИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

При Н. Тагильском железнодорожном партийном комитете открылась выставка «Железнодорожники в дни Великой Отечественной войны». Работники партийного комитета использовали для выставки литературу о советских железнодорожниках, плакаты и фотографические снимки...

УСПЕХ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ

В физкультурных коллективах Свердловска растет достойная смена наших спортсменов. Большого успеха добились юные футболисты города. Приняв участие в играх на «Кубок СССР» для юношеских команд, молодежь Свердловска легко победила футболистов Челябинска и Новосибирска...

НА ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ В СВЕРДЛОВСКЕ

Последним в турнире по шахматам в Свердловске был матч между командами Свердловска и Челябинска. Команда Свердловска выиграла со счетом 6:1. По результатам предварительных матчей, юношеская команда Свердловска вошла в четверку лучших молодежных команд...

ПОСЛЕДНЯЯ ЧЕТВЕРТЬ ТУРНИРА

Напряжено следили зрители Всесоюзного шахматного турнира «Кандидат в мастера и первоокладники» за встречей лидеров Гергенрелера с Бастириковым и Волошиным с Илинским. Партии эти проходили напряженно. Бастирик (черные) умело разгравил против Гергенрелера старинную дебютную записку, сковав все его фигуры...

ГАСТРОЛИ ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В СЕВЕРОУРАЛЬСКОМ

СЕВЕРОУРАЛЬСКО. Здесь с успехом гастролирует драматический театр, приехавший из г. Серова. Труднейшие приключения, завораживающая фантастика, борьба, «На бойком месте» Островского, «Где-то в Москве» Масся и Чернышова и «Вася Железнов» Горького...

Промисленность

Электромотор одного из верхних салдонок завода Д. Тимохов решил организовать надежную охрану орогород. Вокруг присудственного участка он провел электропроводку и систематически проводил ток высокого напряжения...

Свердловский государственный педагогический институт

В педагогический институт на факультете языка и литературы, историко-педагогическом и естественно-географическом, иностранных языков с отделениями: АНГЛИЙСКОГО, НЕМЕЦКОГО и ФРАНЦУЗСКОГО языков.

Свердловский государственный педагогический институт

В педагогический институт на факультете языка и литературы, историко-педагогическом и естественно-географическом, иностранных языков с отделениями: АНГЛИЙСКОГО, НЕМЕЦКОГО и ФРАНЦУЗСКОГО языков.

Проект закона о временной организации государственной власти во Франции

ПАРИЖ, 19 августа (ТАСС).

16 августа Французский совет министров утвердил новый проект закона об организации власти на то время, в течение которого будет выработана новая конституция, т. е. на период минимум 7 месяцев после избрания Учредительного собрания. Этот проект будет предложен на утверждение населения в порядке референдума. Новый закон об организации власти основан на предложении социалиста Венсана Ороля...

ПАРИЖ, 20 августа (ТАСС).

Как передает агентство Франс пресс, председатель Национального совета сотрудничества освобождения Франции, произнесенной на банкете представителями французской и иностранной прессы, воздал должное де Голлю и героическим членам организаций сопротивления, выразил уверенность в том, что французский народ предоставит все свои силы на службу свободе.

Выступление Луи Сайяна

ПАРИЖ, 20 августа (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс, председатель Национального совета сотрудничества освобождения Франции, произнесенной на банкете представителями французской и иностранной прессы, воздал должное де Голлю и героическим членам организаций сопротивления, выразил уверенность в том, что французский народ предоставит все свои силы на службу свободе.

ПРОТЕСТЫ В ЮЛИЙСКОЙ КРАИНЕ ПРОТИВ РЕОРГАНИЗАЦИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО АППАРАТА

БЕЛГРАД, 19 августа (ТАСС). Белградское радио сообщает, что союзное оккупационное командование в Юлийской Краине издало приказ о реорганизации административного аппарата этой области. Согласно этому приказу вся область разделена на зоны, соответствующие прежним префектурам, а зоны в свою очередь разделены на общины. Во главе управления зонами и общинами стоят председатели, которым помогают члены совета, причем и те и другие назначаются союзным командованием.

Процесс Квислинга

ОСЛО, 19 августа (ТАСС). Сегодня здесь начался суд над бывшим нацистским министром внутренних дел Норвегии Квислингом. Судебный процесс Квислинга в зале заседаний присутствуют члены дипломатического корпуса, норвежские официальные лица, представители прессы, около 300 свидетелей и 400 человек, не считая присяжных и одной десятой части всех желающих попасть на процесс.

Иностранная хроника

Японское агентство Дзюме цусия, ссылаясь на сообщение Морского министерства, передает, что за последние 10 месяцев японского морского флота было уничтожено 14 кораблей. В августе 1945 года японский флот потерял 14 кораблей. В августе 1945 года японский флот потерял 14 кораблей.

Пуск Варшавской радиостанции

ВАРШАВА, 19 августа (ТАСС).

Сегодня в Варшаве состоялся торжественный пуск радиостанции, полностью разрушенной немцами при отступлении. Строительство и восстановление станции производилось в соответствии с постановлением правительства Союза ССР об оказании помощи Польской республике в восстановлении столицы Польши — Варшавы и последующего постановления Совета министров Временного Правительства Польши.

Изменения в составе болгарского правительства

СОФИЯ, 18 августа (ТАСС). Как сообщает болгарское радио, по предложению, внесенному премьер-министром Кириллом Георгиевым, регенты подписали указ о принятии отставки министра финансов Петько Стоянова, министра земледелия Асена Павлова, министра путей сообщения Ангела Демиданского, министра социального обеспечения Григора Чемежидова.

Предстоящие переговоры Мартинас Баррио с лидерами испанских республиканских организаций

МЕХИКО, 18 августа (ТАСС). По имеющимся сведениям, премьер-министр Испанского республиканского правительства Хуан Негрин в ближайшем будущем посетит Мехико. В Мехико состоится встреча Мартинас Баррио с лидерами испанских республиканских организаций. Мартинас Баррио посетит Мехико.

Командование и партизанская организация Управления милиции гор. Свердловска

Командование и партизанская организация Управления милиции гор. Свердловска с прискобром извещают о преждевременной смерти начальника паспортного отдела Управления милиции гор. Свердловска — капитана милиции тов. ТОРОПЫГИНА.

Похороны состоятся 23 августа

Похороны состоятся 23 августа 1945 года на Ивановском кладбище. Вынос тела в 7 часов на здания Горуправления милиции — улица 8 марта, 13.

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...

Свердловскому лесотехническому техникуму

Свердловскому лесотехническому техникуму объявляется конкурс на замещение вакантных должностей: 1. Заведующих кафедрами...